

2013-03-28 

日本台灣留學支援中心到亞洲大學參訪！---

日本台灣留學支援中心、國立日本千葉大學蒞校參訪，來自福岡等地日本高中生想申請到亞大就讀。



圖說：日本各高中校長至亞洲大學哈佛個案教室觀摩。
日本台灣留學支援中心率領大學參訪團共31人，3月26日上午到亞洲大學（Asia University, Taiwan）參訪。活動召集人安蒜美保會長說，此次活動由日本滝高中校長中島政彥、順天高中校長長塚篤夫、愛知縣清須市會議議員天野武藏、清教學園高中、城星學園高中等校教師代表及株式會社御緣代表等單位組成，偕同對於赴台灣留學有興趣的17名高中生及家長到訪，對亞大優美校園、辦學績效卓著，留下深刻印象。

順天高中校長長塚篤夫說，到亞大參訪的日本高中生，除了來自文京學院大學女子高中學生，也有遠從城星學園高中、大阪YMCA學院高中、都立上野高中、淑德高中、埼玉縣立越谷北高中、福岡雙葉學園高中、郁文館高中、島根縣立隱岐島前高中、筑波國際大學附設東風高中等地慕名而來。

國際學術交流中心主任蕭震緯說，亞大創校12年，辦學績效卓著，目前擁有6個學院，辦學各有特色，如健康學院，除了健康保險管理專業，還成立食藥用菇類研究中心，研發白木耳、牛樟菇等產品，更有稻米種原資料庫。

蕭主任還提到亞大開設全英文學程，如招收印度、印尼高材生的半導體學程班，學生畢業後，就業百分百，即使是升學也表現優異，如到德國唸博士的印尼籍校友Hutomo獲頒2012歐洲最佳年輕科學家獎；亞大除了營造國際化的校園環境，更積極推動與國外學校辦理學生出國交換計畫，今年已成功選送2位學生赴日進修，今年7月，他將赴日舉辦各高中辦理招生說明會，希望招收更多日本高中生。



圖說：亞洲大學國際學術交流中心主任蕭震緯主任(右一)偕同健管系黃雅文教授(左一)歡迎國立日本千葉大學岡田加奈子教授蒞校參訪。

在參觀校園中，日本參訪團正好巧遇亞大創辦人蔡長海，順天高中校長長塚篤夫等人說，亞大雖為新設大學，卻能在短時間內創下很多新記錄，擁有優良的辦學績效、規模，無不稱讚蔡創辦人辦學的用心。

在座談會中，順天高中校長長塚篤夫說，他進到亞大校園，彷彿置身歐美大學，讓他驚嘆不已；且到處可見來自各國的國際學生，尤其是教學設備齊全，如哈佛個案教室，辦學很有特色，留下印象深刻。

來自福岡的學生吉村祐貴、城星学園高中二年級學生溝端麗表示，他們都很想到台灣唸書，主要是對台灣的文化有興趣，也感覺台灣的人情味濃厚；畢業於郁文館高中的国本昌志，自信地說：「我要認真學好中文，來台灣唸書！」

此外，國立日本千葉大學岡田加奈子教授，3月26日上午也到亞洲大學參訪，由國際學術交流中心主任蕭震緯接待，雙方洽談時，商討兩校簽訂姊妹校暨交換學生合作的可能性；岡田加奈子教授接受健康產業管理學系主任王俊毅邀請，以「生命教育與靈性健康促進方法論」為題，探討個案法的運用過程與經驗。



圖說：日本台灣留學支援中心、國立日本千葉大學到亞洲大學參訪，在亞大校門口合影留念。